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Náhlá změna! Děti a mladí lidé by neměli být očkováni
proti Covidu

infokuryr.cz/n/2023/03/31/nahla-zmena-deti-a-mladi-lide-by-nemeli-byt-ockovani-proti-covidu

Představitelé WHO nyní tvrdí, že není třeba očkovat zdravé

děti a dospívající poté, co agresivně propagovali jejich

vakcinaci. Pediatři říkají, že očkování dětí je zločin, který

vedl k obrovskému nárůstu dětské úmrtnosti a explozi v

případech terminálních onemocnění.

V Rumunsku byl počet podaných dávek dětské vakcíny Covid na

konci října 2022 zastaven na 19 069. Jednu dávku tak dostalo 10 089

dětí, z toho 8 930 druhou a pouze 50 třetí. Kampaň na očkování dětí

u nás sice nekončí, ale rodiče konečně pochopili, že je potřeba své

děti chránit. Nyní “zničehonic” WHO říká, že již není potřeba

očkovat zdravé děti a dospívající, protože již nejsou

ohroženi. Kdy však byli ohroženi, když těžké formy a úmrtnost na

Covid představovaly nevýznamné procento z nich globálně, a to

pouze mezi těmi s těžkými komorbiditami?

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/31/nahla-zmena-deti-a-mladi-lide-by-nemeli-byt-ockovani-proti-covidu/
https://www.dailymail.co.uk/health/article-11915563/World-Health-Organization-says-healthy-kids-teens-dont-need-Covid-vaccinations.html
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Představitelé WHO uvedli, že první dávka a přeočkování jsou

bezpečné a účinné pro děti a dospívající, a uznali, že také mívají

méně závažné reakce na Covid než dospělí. O vedlejších účincích

vakcíny Covid však nebylo řečeno nic. Pediatři poukazují na to, že

očkování dětí proti Covidu bylo skutečným zločinem. „WHO již

není důvěryhodná.” Očkování dětí proti Covid vedlo k

17násobnému nárůstu dětské úmrtnosti v Evropě, a to jsou oficiální

údaje. To také vedlo k explozi v systémovém multizánětlivém

syndromu ve srovnání s rokem 2020, kdy 80 nemocnic sotva našlo

několik dětí se syndromem. Kromě toho existují myokarditida a

perikarditida u dětí.

Zvýšení kojenecké úmrtnosti

Počet novorozeneckých úmrtí matek očkovaných proti Covidu se

zvyšuje, uvádí Dr. Damian Baciu. „Při normálním vývoji během

těhotenství tato miminka zemřela během prvních dvou dnů po

narození. Od chvíle, kdy se narodily, byly tyto děti již v zástavě

dechu. Až budou data zveřejněna, uvidíme u nás nárůst kojenecké

úmrtnosti. Bohužel vakcína Covid je stále doporučována těhotným

ženám,“ řekl Dr. Damian Baciu. Při naléhání na těhotné ženy, aby si

nechaly vakcínu Covid, vláda citovala prohlášení ředitele Národního

institutu pro alergie a infekční nemoci, kontroverzního Dr. Anthony

Fauci.

Výbušný růst

Podle Johns Hopkins Institute, světového lídra v klinickém výzkumu,

byl počet úmrtí 12 milionů dětí ve Spojeném království na infekci

Covid-19 0,002, dodává Dr. Damian Baciu. „To, co se stalo po

zavedení injekce, je katastrofa. Statistiky ukazují, že 800–870 lidí,

kteří byli očkováni proti Covidu, zaznamenalo závažný nepříznivý

účinek,“ řekl Dr. Damian Baciu. Explodovaly případy Kreuzfeld-

Jacoba, onemocnění centrálního nervového systému s příznaky, jako

je zhoršená koordinace a rovnováha, třes a nekontrolované křečovité

pohyby. Například ve Francii, která za 18 let zaznamenala celkem 28
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případů. Do jednoho roku od zavedení vakcíny proti Covidu bylo

hlášeno 26 případů. „Byl rozdíl mezi těmi, u kterých byla nemoc

diagnostikována dříve, a těmi, kteří byli diagnostikováni až po

zahájení očkování. Ve starých případech to od diagnózy k smrti trvalo

roky, ale v nových případech byla průměrná délka života dva až tři

měsíce,“ řekl Dr. Damian Baciu.

ZDROJ

https://www.national.ro/coronavirus/s-au-sucit-copiii-si-tinerii-nu-trebuie-vaccinati-anti-covid-791529.html


4/4

 

 


